SISTEMAS DE EQUACOES

Exercicio n° 292 .
w/

Qual dos seguintes sistemas é um sistema impossivel?

Sejam x e y duas variaveis reais.
Transcreve a letra da opcao correta.

x-y=1 x+y=2 2(x+y)=2 y=

Exercicio n° 302 .
w/

Considera o seguinte sistema de equacdes:

(A) x+y=1 (B) {x+y=l ©) {x+y=l (D) {x+y=1
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Qual dos quatro pares ordenados (x, i) seguintes € a solugéo deste sistema?

(A) (-12)
(B) (1.2
(C) (-2
(D) @D

Exercicio n° 319
" Brercicon’s19 )

Qual dos pares ordenados (z,y) seguintes é solugdo da equagdo 3x = 15—y ?

Transcreve a letra da opcao correcta.

A (-3.6) ® (-6 3) © (36) ® (6.3)
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